



В Москве следователи устанавливают обстоятельства травмирования девочки



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту получения девочкой ранения в область лица.

По предварительным данным, днем 7 февраля 2019 года девочка 2004 года рождения, находясь в квартире, без ведома родителей достала травматический пистолет и по неосторожности причинила себе повреждения в области лица.

Ребенок незамедлительно был доставлен в больницу, где ей оказывается вся необходимая медицинская помощь.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Февраля 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1297952/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y